



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/20-01/05
URBROJ: 2170-02-03/6-20-
U Bakru, 29.rujna 2020.

Z a p i s n i k

S 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Bakra, održane u ponedjeljak 28.rujna 2020.g. s početkom u 17,00 sati u Domu kulture „Matija Mažić“ u Bakru

Nazočni:

Potpredsjednik Gradskog vijeća: Bruno Sirotić

Vijećnici: Dubravko Beretin, Jasna Granić Ranić, Alen Hoić, Bruno Ivoš, Tamara Kojić, Juraj Malnar, Mario Mavrić, Saša Pavešić Anita Perušić, Maša Smokvina, Ljubomir Vladislavić, Ivan Vukelić, Zlatko Vukelić.

Ostali nazočni:

Tomislav Klarić, gradonačelnik,

Tomislav Dundović, zamjenik gradonačelnika,

Davor Skočilić, pročelnik Upravnog odjela za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju,

Maja Šepac Rožić, pročelnica Ureda Grada,

Ivna Kauzlarić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije,

Davor Vidas, viši stručni suradnik za pravne poslove i javnu nabavu.

Izočan:

Milan Rončević

Zapisnik vodi:

Marina Skočilić

Potpredsjednik Gradskog vijeća g. Bruno Sirotić otvara 25.sjednicu, uz napomenu da zbog smrti oca predsjednik Gradskog vijeća nije nazočan sjednici, te mu u ime svih nazočnih ovim putem izražava sućut.

Potpredsjednik utvrđuje da na dnevni red nisu pristigle primjedbe niti dopune, pa se isti smatra prihvaćen i glasi:

Dnevni red

1. Verifikacija zapisnika 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Bakra;
2. Vijećnički sat;
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Bakra za razdoblje od 01.01. – 30.06.2020.;

4. *Izvješće o radu gradonačelnika siječanj – lipanj 2020.godine;*
5. *Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama;*
6. *Donošenje Odluke o promjeni granice Grada Bakra, naselja Kukuljanovo i mjesnog odbora Kukuljanovo;*

../..

Neposredno na sjednicu nazočnima su dostavljena i mišljenja radnih tijela Gradskog vijeća i to:

- *Odbora za komunalne poslove, prostorno planiranje i ekologiju,*
- *Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i socijalnu politiku Grada Bakra,*
- *Odbora za statutarno pravna pitanja,*
- *Odbora za gospodarstvo, proračun i financije.*

Ad.1.

Zapisnik 24.sjednice Gradskog vijeća Grada Bakra daje se na verifikaciju , nakon čega se utvrđuje da je prihvaćen bez primjedbi nazočnih jednoglasno.

Ad.2.

„VIJEĆNIČKI SAT“

Vijećnik Ljubomir Vladislović –

1.Vijećnika zanima je li tko zadužen za domarske poslove u Domu kulture Bakar s obzirom da je primjetio kad je nazočio na događanjima u dvorani nije bilo nikoga. Kako kuglači prolaze preko pozornice , što mu osobno ne smeta , primijetio je da je platno puklo, pa je mišljenja da bi netko trebao biti nazočan u ime Grada i ukazati na ovakve stvari?

Dakle zanima ga je li u planu nekoga zaposliti, odnosno postoji li osoba koja dežura prilikom određenih događanja u Domu?

Odgovor Pročelnik Maja Šepac Rožić –

Što se tiče korištenja prostora Doma kulture u Bakru imamo domara koji održava prostor velike dvorane i sanitarnih čvorava, a isto tako imamo domara koji održava kuglanu i koji je nadležan za prostor kuglane. Trenutno ne može odgovoriti zašto su kuglači prolazili tuda , mora provjeriti, međutim regulirani su odnosi što se tiče kuglane , znači zadužen je domar koji od 01.09 vodi računa o kuglani i prostoru kuglane.

Vijećnik Bruno Ivoš –

1.Pitanje se tiče ceste Meja Gaj na kojoj je ograničenje 40 km na sat, međutim tamo se često vozi rally? Prometnica je dosta opasna, a kako živi na ovom lokalitetu , već je imao neugodne situacije, koje su srećom izbjegnute, međutim smatra da je potrebno nešto poduzeti prije nego se ponovno ne dogodi tragedija koja se dogodila na ovoj prometnici kada je nažalost poginuo njegov susjed. Stoga apelira da i Grad Bakar sa svoje strane nešto poduzme ?

2. Na VMO Hreljin postavilo se pitanje lokaliteta Burlica -Biljin, gdje se odlaže građevinski materijal, međutim navodno se tamo odlaže i smeće koje se zatrpava bagerom? Stoga traži pisani odgovor , s obzirom da je pitanje postavljeno na sjednici VMO i da vijećnik traži odgovor. On je isto tako dao i konkretan prijedlog da se građevinski materijal koji se odlaže na Burlici može preusmjeriti i iskoristi za uređenje terena buduće radne zone Glavičina i Lunga. Dakle je li se tamo zaista odlaže smeće koji bageri zatrpavaju i postoji li kakva odluka Grada i nadležnog tijela?

Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –

1.Što se tiče ravnice Meja gaj mi smo itekako smo dobro upoznati s ovom situacijom u više navrata u kontaktima s policijom je dogovoreno da tamo kontroliraju brzinu, tako da je veliki dio takvih prekršitelja tamo i uhvaćen i kažnjen. Uvažavajući prijedlog vijećnika možemo s Hrvatskim cestama, budući da je prometnica u njihovoj nadležnosti ,zatražiti da postave još jednu signalizaciju. U četvrtak je održan sastanak u Kostreni, s predstavnicima MUP-a , PU Rijeka, kojem je nazočio pročelnik Skočilić, gdje pokušavamo iznaći modele da se na određenim punktovima postave kamere. U Industrijskoj zoni su postavljene i to je jedna od najučinkovitijih kamera koja je kaznila najveći broj prekršitelja, međutim to je dosta skupo i ova u Zoni je koštala 360.000,00 kuna koje smo u prvom momentu platili mi, a nakon toga smo od Ministarstva unutarnjih poslova dobili refundaciju troškova i prenijeli je na korištenje MUP-u. Slične modele ćemo nastojati primijeniti na području našega Grada, odnosno na nekakvim frekventnim punktovima gdje postoje takve opasnosti, poznate su nam sve kritične točke, znamo gdje postoje mogućnosti za postizanje većih brzina. U suradnji s Hrvatskim cestama, cesta kroz Lonju je u cijelosti obnovljena , tako da vozači očito isto koriste za stiskanje gasa.

2. Na postavljeni upit vijećnik će dobiti odgovor, ako je primijetio upravo se tamo izvode radovi na uređenju kolnika te će se obnoviti čitav potez, a na spomenutom lokalitetu je postavljena i rampa. Činjenica je da se tamo odlagalo smeće i bile su porazbacane doista velike količine , međutim taj dio je od naše strane saniran. Za sve građevinske radove koji se obavljaju na širem području Hreljina, koji su ove godine dosta intenzivni, materijal se odlaže na ovom lokalitetu , jer ga negdje moramo deponirati kako bi se kasnije reciklirao i odveo na prave deponije. Tako da naš koncesionar Ceste Rijeka ovaj prostor koristi za tu namjenu. Komunalni redari prate stanje, a ukoliko postoje indicije da ponovno netko nekim zaobilaznim putevima odlaže smeće, svakako ćemo to i provjeriti.

Vijećnica Jasna Granić Ranić –

1.Vijećnicu zanima je li moguće nešto poduzeti u Škrljevu kod kbr. 87, s obzirom da se tamo prilikom kišnog razdoblja skuplja voda (jezero) iz razloga što su veći nanosi blata, lišća koja ide sve od crkve pa prema dolje, tako da zbog toga voda ne može doći do rešetki prema pruzi?

2. Isto tako moli da se razmotri mogućnost postavljanja ogledala na cesti kod kbr. 91, odnosno prometnici koja ide prema DV Pčelice. Izlazak s ove prometnice je jako nepregledan pa je mišljenja da bi ogledalo svakako trebalo biti postavljeno?

Odgovor Pročelnik Davor Skočilić –

1.Koliko mu je sada napamet poznato misli da tamo nema sustava odvodnje , odnosno da nešto može biti zaštopano, ali svakako će se isto provjeriti na terenu i sanirati nakon uvida.

2.Šta se tiče ogledala na terenu ćemo provjeriti mogućnosti , iako nemamo dobra iskustva s postavkom istih s obzirom da je naše područje poznato po buri, koja čupa i iskrivljuje konstrukcije, no svakako ćemo pogledati mogućnosti za postavu.

Isto tako sugerira vijećnicima da ukoliko imaju ovakve problema da se obrate izravno komunalnom odjelu pismeno, telefonom ili osobno kako bi mogli pravovremeno reagirati?

Vijećnik Ljubomir Vladislović –

Prošle godine u ovo vrijeme postavio je pitanje zimovališta za plovila za domicilno stanovništvo i tom mu je prilikom odgovoreno kako će to biti na području gdje je sada suha marina. Kako još to nije riješeno zanima da li ima nekih pomaka, najvjerojatnije da nema jer to će ovo trajati dugo, pa pita koji je B plan za barem privremeno rješenje zimovališta domicilnog stanovništva?

Odgovor Pročelnik Davor Skočilić –

Ono što vam je bilo odgovoreno vjerojatno je rečeno da je prema UPU-u u jednom trokutu predviđena lokacija, znači tamo gdje je sada suha marina prema višestambenoj zgradi predviđena lokacija zimovališta za lokalno stanovništvo. To naravno nije realizirano, već je stavljeno u UPU-u, a kad će se realizirati teško je reći? Isto tako je tamo ucrtana i marina, dakle mora se posložiti više stvari kako bi se krenulo u rješavanje. Neko privremeno rješenje, iskreno ne zna, s obzirom da u Bakru nema niti jedne veće parcele koja je imovinsko pravno riješena i koja bi se mogla stanovništvu urediti za plovila. U nastavku Luben- a prema Banju su plovila na zimovanju, mjesta ima koliko ima, a svatko tko ima barku bi trebao voditi računa da onda ima i prostor gdje je može spremiti. Grad je predvidio lokaciju prema UPU-u ali to će se jednog dana svakako rješavati, a kada teško je reći s obzirom da trenutno imamo puno veće prioritete koji se rješavaju.

Vijećnik Saša Pavešić -

Dosta ljudi postavlja pitanje divljači koja se pojavljuje u našim naseljima, uzrokuje štete na vrtovima, igralištima, vozilima prilikom naleta na istu. Kako je gradonačelnik bio i na sastanku s predstavnicima policije i lovačkih društava, pa ga interesira hoće li se ubuduće poduzimati nekakve akcije?

Odgovor gradonačelnik Tomislav Klarić –

Ako pogledate stare slike ili razglednice svih naših naselja i priobalja od Kostrene – Senja vidjeti ćete da je prije 50-60 godina to uglavnom bio kamenjar, obrađeno zemljište s vrlo malo raslinja i šume. Činjenica je da se, zbog toga što se stanovništvo preorijentalo na druge vidove zanimanja, zapuštene sve oranice, sjenokoše i da se na neki način šuma spustila skroz do mora, a sa šumom se spustila i divljač. Problem imamo i u našim susjednim općinama, gradovima, otocima. Imali smo ekces s medvjedom na Hreljinu, neki dan su divlje svinje preorale igralište na Hreljinu uglavnom repelenti koji se koriste imaju svoj efekt nekoliko dana, nedavna kiša ih je isprala pa nemaju nikakvog efekta. Sam odstrel divljači, što je rekao i na sastanku održanom u Kostreni, je nemoguće izvršiti, to pokazuje i dokazuje situacija na otoku Krku i Cresu. U sezoni se na ovim otocima odstrel i do 600 komada, to već traje godinama i problem je jednostavno teško riješiti. Zaključak s ovog sastanka je da slično, kao što lovačka društva imaju lovno gospodarske osnove za područja lovišta, da JLS naprave nešto slično dakle da se napravi poseban plan gospodarenja i upravljanja divljači koje mora prihvatiti nadležno Ministarstvo, a nakon toga odobrava odstrel i kontrolu, na osnovu brojnog stanja i odstrelne kvote i sve ono što bi trebalo vršiti prilikom samog uklanjanja divljači s ovog prostora. Poznavajući konfiguraciju našeg terena, Zakon o lovu i oružju ne dozvoljava obavljanje lova u krugu od 300 metara od naseljenog mjesta, praktički ako gledate zračnu liniju od 300 metara mi smo već na Sv.Kuzmu kad pogledamo iz Bakra, a Kostrena isto tako. U dogovoru smo s policijom da se pokuša naći model da se u kontinuiranoj akciji, gdje bi se zaustavio i kompletan promet za vrijeme odvijanja aktivnosti lovačkih društava. To će se događati u skoro vrijeme s tim da smo imali i jednu prezentaciju koja je dosta interesantna budući da je na ovakvoj konfiguraciji terena nemoguće utvrditi brojno stanje divljači jer je prebrojavanje teško. Ponuđena je varijanta snimanja termo kamerama s dronom u noćnim satima, gdje se može točno locirati svako grlo i vrsta divljači na području, koji leti iznad površine tog dijela

naselja gdje se locira svako živo biće koje ispušta tjelesnu toplinu. S obzirom na poznavanje biologije divljači samog staništa i svega ostalog jednim potezom to je nemoguće učiniti, činjenica je da su štete dosta velike, da je na našem širem području i susjednih općina prema izvješću policije bilo oko 50-tak naleta divljači na vozila, oštećenja na dvorištima, okućnicama i tom drugom dijelu i činjenica je da su migratorni putevi divljači presječeni izgradnjom svih ovih cesta sa ogradama. Imamo situacija i dosta naleta vozila kod Bauhauusa, na potezu prema Oštrovici, na dijelu između Krasice i Škrljeva, u Bakru je više-manje situacija da se kreću krmače sa mladima. Dakle, to je nešto što će zahtjevati mukotrpne i dugotrajne aktivnosti kako lovaca, tako policije i svih nas, ali na neki način moramo biti spremni na suživot s divljači budući da smo šumi dozvolili da nam praktički uđe u naša naselja.

Vijećnički sat zaključen u 17,35 sati.

Ad.3.

Gradonačelnik Tomislav Klarić dao je uvodno obrazloženje Polugodišnjeg obračuna Proračuna za 2020.godinu. Zakonom o proračunu utvrđena je obveza izvršnog tijela da do 15.rujna tekuće godine dostavi Gradskom vijeću izvješće o izvršenju Proračuna za prvih šest mjeseci. U izvještajnom razdoblju ukupno su ostvareni prihodi i primici u iznosu od 34.677.418,05 kuna ili 37% ukupno planiranih sredstava na godišnjoj razini s time da nisu realizirani primici od planiranog zaduženja u iznosu od 12.000.000,00 kuna. Ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 31.025.460,87 kuna, ili 33,14% rashoda i izdataka. U nastavku očitovanja gradonačelnik se osvrnuo na ostvarene prihode u ovom izvještajnom razdoblju, te rashode koji su planirani i ostvareni prema programima i aktivnostima što je u skladu s obaveznom programskom klasifikacijom. Također se tijekom provođenja mjera pomoći gospodarstvenicima s područja Grada Bakra vodilo računa i o racionalizaciji pojedinih troškova, što je svakako rezultiralo i manjim rashodima na nivou cijelog proračuna.

U nastavku se osvrnuo na rashode unutar pojedinih proračunskih razdjela., te investicije koje su realizirane, kao i one u tijeku.

Nakon obrazloženja te provedenog glasovanja utvrđuje se da je sa **12 glasova „ZA“, 2 „Suzdržana“** donijet

**Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Bakra
za razdoblje od 01.01. – 30.06.2020.**

Ad.4.

Gradonačelnik Tomislav Klarić kratko se osvrnuo na Izvješće, naglasivši kako se kroz obrazloženje Polugodišnjeg obračuna Proračuna dotaknuo i aktivnosti koje su istaknute u Izvješću.

Vijećnica Tamara Kojić -

Zatražila je da joj se u pismenom obliku dostave podaci o tome tko je dobio donacije i koliko, sa imenom i prezimenom, s obzirom da se isto ponavlja kroz Kolegije gradonačelnika. Ne traži sada nikakvo obrazloženje nego isključivo pismeno?

Odgovor Gradonačelnik Tomislav Klarić -

To je vijećnica već dobila , na str. 23. obrazloženja Polugodišnjeg obračuna Proračuna točno su nabrojane sve donacije. Što se tiče donacija koje su vezane za socijalu zbog bolesti, zbog ne znam čega.....i jutros smo imali takvu situaciju zbog osobnih podataka nije zgodno da dajemo imena ljudi, međutim uvid se može napraviti u gradskoj upravi u Uredu za financije gdje će vam biti navedeno tko je dobio.

Vijećnica Tamara Kojić -

U pisanom obliku dobili smo sva ona davanja koja su na proračunu odobrena, priča o Kolegijima s kojih želi podatke, no u svakom slučaju će doći osobno u Grad, dogovoriti se s pročelnicom i zamoliti uvid u iste, jer ima pravo da kao gradski vijećnik i porezni obveznik zna kamo odlaze sredstva Grada Bakra.

Međusobna rasprava vijećnice Tamare Kojić i gradonačelnika Tomislava Klarić.

Po okončanoj raspravi potpredsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2020. primljeno na znanje.

Ad.5.**Pročelnik Davor Skočilić -**

Uvodno je obrazložio prijedlog Odluke, naglasivši kako imamo trenutačno važeći registar nerazvrstanih cesta u kojem su navedene sve ceste prema kategorijama na našem području. Kako se stvari u prostoru mijenjaju isto tako su se ceste viših kategorija, koje nisu pod našom nadležnošću, mijenjale, pa smo u skladu s time pristupili ažuriranju Registra koje je dostavljeno na uvid u materijalima. Uz ova usklađenja koja se tiču cesta višeg ranga, na našem području imamo i neke nove prometnice, ili postojeće koje nisu bile uvedene u registar, a moraju biti, kako bi ih sukladno zakonskim odredbama, mogli službeno ucrtati u katastar. Većina cesta na našem području je još iz ranijih vremena, a one su u naravi puno šire, pa se svaka pojedinačno geodetski snima, radi se uris i ispravlja stanje u Katastru. Nakon uvodnog obrazloženja i provedenog glasanja utvrđuje se da je jednoglasno donijeta

Odluka

o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama.

Ad.6.**Gradonačelnik Tomislav Klarić -**

S obzirom da intenzivno promišljamo razvoj na našem području ukazala se potreba za korekcijom granice između Općine Čavle i Grada Bakra. S obzirom da planiramo širenje Zone u dogovoru s tadašnjim načelnikom Općine Čavle g. Lambaša, u svoj Prostorni plan stavili su poslovnu zonu Gorica koja nema infrastrukture niti nikakvog pristupa, a mi smo proširili za milijun m² našu Zonu R-29 na tom prostoru. S time se stvorila potreba za rješavanjem prometa i ostale infrastrukture za pokretanje treće poslovne zone, te smo od ŽUC-a zatražili da krenemo u projektiranje dva nova kružna toka, jednog na Podoli, dio spoja ispod Ambiente i MRS-a na R27 i R29 i drugi kružni tok koji bi se nalazio na granici s Općinom Čavle prema Mavrincima. Uz to u planu je i širenje prometnice, koja je nekad vodila od Mavrinci – Kukuljanova, gdje bi se napravila kompletna rekonstrukcija prometnice. Uz kružni tok prema Mavrincima dali smo nalog projektantima da se planira i krak preko područja Grada naše Zone za tu buduću poslovnu zonu. Nadamo se da će to biti i realizirano, a mi ćemo svakako u Gradu Bakru pružiti pomoć. Dakle buduću da je projektiranje kružnog toka u završnoj fazi ukazala se jedna nelogičnost, odnosno da je jedan veći dio kružnog toka na području Grada Bakra, odnosno k.o.

Kukuljanovo, a jedan dio ulazi u prostor Općine Čavle prema staroj županijskoj cesti. Kako bi se izbjegla ta varijanta da se praktički na dvije k.o. radi jedan projekt, u dogovoru sa ŽUC-om Općinom Čavle i Gradom Bakrom idemo na promjenu granice na ovom potezu.

U daljnjoj raspravi sudjelovali su vijećnici Bruno Ivoš, Tamara Kojić, Juraj Malnar, a odgovore na postavljene upite dao je gradonačelnik Tomislav Klarić.

Nakon obrazloženja, rasprave i provedenog glasovanja utvrđuje se da je **jednoglasno donijeta**

**Odluka o promjeni granice Grada Bakra,
naselja Kukuljanovo i mjesnog odbora Kukuljanovo**

Dovršeno.

Zapisnik vodila
Marina Skočilić
Marina Skočilić



Potpredsjednik Gradskog vijeća

Bruno Sirotić
Bruno Sirotić

Predsjednik Gradskog vijeća

Milan Rončević
Milan Rončević

Milan Rončević

